

Успіхів у багатогранній діяльності!

#21 от 30.11.2015

Професор кафедри опору матеріалів Едуард Альфредович Сімсон – Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України, академік Інженерної академії України, науковий керівник науково-дослідної лабораторії в університеті, член спеціалізованих Рад із захисту докторських дисертацій в НТУ «ХПІ» та ІПМаш НАН України відзначив в листопаді 2015 року 60-річний ювілей.

Професіональна діяльність випускника ХПІ включає як науково-дослідницьку, педагогічну, інноваційну, інвестиційну та промислову сфери, так і професійне консультування органів державної влади, фінансових та промислових компаній.

З 1984 по 1988 роки Е. А. Сімсон очолював Раду молодих вчених Харкова. У 90-і ювіляр був радником Кабінету Міністрів України і Харківської обласної державної адміністрації з інноваційного розвитку, займався проблемами інвестицій і реструктуризації промисловості.

Е. А. Сімсон є одним з розробників інноваційної моделі розвитку Харківської області, механізмів комерціалізації сфери інтелектуального виробництва і залучення інвестицій в «нову економіку» України та регіону, одним з ініціаторів та головних організаторів багатьох наукових конференцій АН СРСР, НАН України, ASME, USAID, ІНК, найбільшої українсько-американської ділової конференції в галузі енергетики, першої конференції в галузі високих інформаційних технологій ISTA. Е. А. Сімсон – Президент міжнародної консалтингової групи «Українські інформаційні системи».

За великий цикл досліджень в області оптимізації конструкцій машин і приладів Е. А. Сімсону у складі групи вчених НТУ «ХПІ» було присуджено звання лауреата Державної премії України.

Свою роботу в НТУ «ХПІ» Едуард Альфредович поєднує з діяльністю на посаді директора з досліджень та розробок Індустріальної групи «УПЕК». Завдяки його ініціативі тут реалізується стратегія освоєння науковомістких промислових продуктів та виведення машинобудівного потенціалу Харкова і області на конкурентний рівень серед світових виробників з високою інтелектуальною складовою. Е. А. Сімсон залучає талановиту молодь до роботи на машинобудівних підприємствах, що дозволяє зберегти унікальний досвід висококваліфікованих інженерних кадрів в умовах нових інформаційних технологій. За ініціативи Е. А. Сімсона спільно з НТУ «ХПІ» створено УНПК «Техноград».

За високі досягнення Е. А. Сімсона нагороджено медаллю Федерації вчених України, золотою медаллю ім. А. М. Підгорного «За видатний вклад у розвиток науки, техніки та інженерної справи». Його праці широко відомі в галузі математичного моделювання в техніці; аналізу та управління; чутливості та оптимізації конструкцій; резонаторів; технологічних систем та процесів.

Колектив інженерно-фізичного факультету, друзі та колеги бажають Едуарду Альфредовичу міцного здоров'я, добробуту, подальших творчих успіхів у всіх напрямках його багатогранної діяльності, тепла і любові близьких людей!